

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**2796** *Corrección de errores de la Orden FOM/312/2016, de 9 de marzo, por la que se publica la relación de aprobados del proceso selectivo para ingreso, por el sistema general de acceso libre, en el Cuerpo de Ingenieros Técnicos de Obras Públicas.*

Advertido error en la Orden FOM/312/2016, de 9 de marzo, por la que se publica la relación de aprobados del proceso selectivo para ingreso, por el sistema general de acceso libre, en el Cuerpo de Ingenieros Técnicos de Obras Públicas, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 61, del día 11 de marzo de 2016, se formula a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo I de la citada Orden se recoge la Relación de aprobados del citado proceso selectivo, siendo la puntuación de don Daniel Roig Maicas de 50,03 puntos en lugar de 49,63 puntos como figura en dicha Relación.